C5-5
C5-5B

Pe3uctopbl NOCTOAHHbIE NPOBOJIOYHbIE

Pe3ucTtopbl C5-5 n C5-5B npeaHasHayeHbl Ana paboTbl B LenAX NOCTOAHHOTO U
nepeMeHHOro Toka 4actoton Ao 1000 MNu. Peauctopbl M301MpoBaHHbIE,
npegHasHa4YeHbl 419 HABECHOTO MOHTa)ka. B 3aBMCMMOCTM OT HOMUHANbHOM
MOLWHOCTU pacceaHUa pesuctopbl C5-5, C5-5B sbinyckatoT naT1 BUAOB.

05-9, €556
r IS

Y rach L 7

OCHOBHbIe TEXHUYECKUe Xa PaKTEPUCTUKHU

HomunHanbHas Pasmepbl, mm Macca, r,
Tun pesuctopa

MOLLHOCTb, BT D L d He Bbonee

1 6,15 20 0,8 1,5

2 6,15 27 0,8 2,0

C5-5, C5-5B 5 11,2 33 1,0 9,0

8 12,2 42 1,0 10

10 12,2 52 1,0 13

MpumeyaHua. 1. NNpomexyTouHble 3Ha4YeHUA HOMUHA/IbHbIX COMPOTUBNEH UM
cooTBeTCTBYIOT pAaay E24.

2. Pe3sucTtopsbl BbinyckatoTca ¢ gonyckamu *0,05; £0,1; £0,2; £0,5; +1,0; £2,0;
15,0 %

TemnepatypHbii KoapbuumeHT conpotmusnenuns, 1/°C:

Rl T +50 x 10°®
= CBEBB connensmunansmunsns it R S e +150 % 10-°
ConpoTtusneHune n3onsaumMm B HOpMasibHbIX
KAUMATUYECKUX YCIOBUAX, HE MeHee, MOM .......cciviiiiiiiiiiiieicicece e 103



MNpeaenbHble aKcNyaTauUMOHHbIE AaHHbIE

TemnepaTtypa oKpyrKatoulel cpeapl, °C:

- NPW HOMWHANbHOM 3/TIEKTPUYECKOM HATPY3KE ...evereveneeeeeeinnnnnnnn o1 -60 go +70

- NPW CHUMKEHUU 31eKTpUYecKomn Harpyskm Ao 0,05 Py .....ceevenen.. o1 -60 go +155
MNpepenbHoe paboyee HanpaXKeHUe PE3UCTOPOB, B.....ooceevveeeeeeiinennnnnnn. 400
MwuHMManbHaa HapaboTKa, u:

5 EBBRIPL R, DB cossumnmmnonsmonssussnnsss s s s s on s was s 35000

- C5-5,C5-5B (Py=5,8, 10 BT) ceeueururieeeeeeeeeeeeieerec e e e e e e e e e 15 000
CPoR COXPAHASMOETIE, BT vasmnnmmmsrmismmrsn s i 20



